

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 16 de septiembre de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por el que se dispone el requerimiento relativo al procedimiento sancionador que se cita en materia de infracción (BOJA núm. 204, de 16.10.2013).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 152, línea 16, donde dice:

«Interesada: Empleo Trabajo Temporal, S.L.».

Debe decir:

«Interesada: Empleco Trabajo Temporal, S.L.».